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Rozhovor s paní učitelkou Hedou 
Hlaváčkovou

Rozhovor s psycholožkou a on-line 
marketérem

Cesta na Merkur a do Rumunska

Pozvánka na filmy
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Úvodník

Milí čtenáři,

minule jsme si chválili, že už probíhá krásné jaro ... Nakonec přišla ještě
pořádná zima, která trošku zamávala i přírodou kolem nás. Nevadí,
náladu nám to nezkazí. V květnu si užijeme také dva dny volna, a to je
bezva. Můžete si ho zpříjemnit i naším školním časopisem.

A co naleznete v tomto vydání? Tentokrát se podíváme do Rumunska,,
které je pro mnoho z nás téměř neznámým státem. Určitě se dozvíte
spoustu věcí nejen o něm, ale i o dalších zajímavostech v jiných rubrikách
jako je Povolání nebo Vesmír.

Jděte na to a užijte si BALAnews !

Linda Přibylová
šéfredaktor
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Interview

V tomto vydání přinášíme rozhovor s paní učitelkou Hedou Hlaváčkovou.
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Jak Vás napadlo stát se

učitelkou?

Učitelkou jsem se stala náhodou.

Původně jsem myslela, že budu

agronomkou, ale být agronomkou

v Praze bylo takřka nemožné. A

tak se jsem se dozvěděla, že

střední odborné učiliště v místě

mého bydliště hledá učitelku a

tak jsem se jí stala.
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Odkud pocházíte?
Pocházím z Pocházím z Prahy a

žiju zde celý svůj život

Kdybyste si mohla vybrat,

jaké jiné předměty byste

chtěla vyučovat a které byste

naopak odebrala.
Žádný předmět bych neodebírala,
myslím, že každý má své místo. Z
předmětů si dovedu představit, že
bych zase učila přírodopis ten
mám moc ráda, čím bych však
naopak svoje žáky nemohla
obohatit, to by byla výuka jazyků.

Na které škole jste učila raději?
Na středním odborném učilišti jsem učila
stejně ráda jako nyní na naší škole.
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Jaké máte koníčky? Popř. který z nich 

maté nejraději?
Mým největším koníčkem je příroda, moji
dva pejsci, pěstování rostlin, výlety. V létě si
ráda zahraji petangue, zajezdím si na kole a
v zimě si ráda zalyžuji. A to vše nejraději s
rodinou a přáteli.

Jaký byl Váš sen? Čím jste jako malá chtěla 

být?
Sen jsem nikdy žádný neměla, měla jsem jen
přání, která se mi postupně podařilo splnit. Jako
dítě jsem chtěla být učitelkou v mateřské škole
nebo zahradnicí. To sice nejsem, ale vztah k
dětem a přírodě mne neopustil.

Máte nějakou oblíbenou zemi či místo?
Z míst jednoznačně miluji hory. Od malička jezdím do Jizerských hor, kde jsem
prožívala jako dítě mnoho nezapomenutelných přátelství. Na horách je mi dobře v
létě i v zimě , ráda zde provozuji svoje koníčky, ráda se zde sejdu s přáteli. Z cizích
zemí se mi nejvíce líbilo ve Španělsku a Řecku.
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Jak jsme avizovali minule, děvčata mohla svůj
turnaj ve volejbale se zástupci různých škol
Prahy 9, vzhledem k havárii vody v okolí
školy, odehrát až 19.4.2024. Naše
reprezentantky skončily na čestném čtvrtém
místě.

Volejbalový turnaj – obvodní kolo Prahy 9

Zveme vás na Předškolní těšení,
které proběhne ve středu
15. 5. 2024 od 16 do 17 hodin.
Vyzkoušíte si, jaké je to být
školákem, sedět v lavici
a pracovat s paní učitelkou.
Prosíme rodiče, aby své děti,
které byly přijaté na naši
školu a chtějí se akce zúčastnit,
zaregistrovali na webových
stránkách školy.

Předškolní těšení
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Pozvánka na 

procházku za 

zvířaty s 

Balabenkou

Kdy: 10.-16.května 2024

Kde: park Podviní

Cíl: 13 stanovišť, na

kterých např. zjistíš kolik

km uletí holub, jak

vypadá kapybara, jestli

existuje modrá žába nebo

jak dlouho žijí mravenci.

Na konci tě čeká indicie k

nalezení pokladu!

Pravidla jsou k dispozici

po načtení QR kódu na

stanovištích.

Kdo připravoval: žáci

6.ročníků ZŠ Na

Balabence

Klára Johnová

učitelka OV-AJ-PČ
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Reportáž z Poháru rozhlasu

Dne 3.5.2024 jsme vyrazili na Pohár rozhlasu. S doprovodem paní učitelek Hájkové, 
paní učitelky Kašové, pana učitele Prokůpka a pana učitele Veselého. Všichni 
učitelé byli příjemní a veselí. Závody jsme si užili, i když ne všichni získali nějakou 
cenu. 
Mladší holky se umístily na 1. místě, mladší kluci obsadili 3. pozici a starší kluci 
získali medaili za 2. místo. Starší holky se bohužel neumístily na bedně a skončily 
4. 
Všichni podali moc hezké výkony a zasloužili by si cenu. 
Účast na závodech je pro nás všechny pozitivní, protože při nich poznáváme i nové 
lidi, se kterými bychom se ve škole třeba nebavili.

(Berta Peřinková, 9.A)
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Máme za sebou CRAZY FRIDAYS, kterých se zúčastnila velká část školy. Fotografie z
jednotlivých tříd naleznete na webových stránkách školy v sekci Aktuality.

Vyhlašujeme bláznivé pátky!!!
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Reportáž z Muzea komunismu

Dne 27.3. se třída 9.B vydala do Muzea
komunismu, které se nachází 100 m od
zastávky metra Náměstí Republiky.
Prohlídka začala seznámením se
založením Československa
včetně problematiky Sudet. Spoustu
malých detailu, které si nestihneme říct
ve škole, máte přímo na talíři.
Dopodrobna se probírá přísun komunistů
do ČSR. Obrazová část komunismu byla
pestrobarevná, řada děl socialistických
hrdinů je tu vyřešena na stěnách. Na
rozdíl od jiných obrazů je význam těchto
děl jasný. Bylo pro nás také překvapivé,
že v myšlence komunismu byla žena
zrovnoprávněna s muži.
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Na místě si můžete si
prohlédnout, jak se v té době žilo
včetně dětského pokoje a
nahlédnout do mnoha příběhů
různých lidí.

(Anežka Vičanová, 9.B)

Muzeum naleznete v budově staré
Celnice (ul. V Celnici 1031/4,
Praha 1).
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V dalším rozhovoru v rámci rubriky Povolání máme možnost znovu
porovnat různá povolání v rámci jedné rodiny. Pomohou nám v tom
Markéta a Jan Kačerovi.
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Co je vaším povoláním?

Markéta: Jsem psycholožka a
psychoterapeutka, pracuji v ordinaci
klinické psychologie, mám
psychoterapeutickou praxi a působím v
Krizovém centru RIAPS. Pracuji
primárně s dospělými a dospívajícími
klienty, kteří potřebují psychologickou
pomoc.

Proč jste si toto povolání vybrali?

Markéta: Během středoškolského studia jsem vnímala, že mě to táhne v
pomáhajícím profesím. Pro
studium psychologie jsem se rozhodla na střední škole při volbě navazujícího
vysokoškolského studia. Lákalo mě pracovat s lidmi, provázet je a pomáhat jim v
těžkých chvílích či obdobích jejich života. Byla to šťastná volba, mé povolání mě
velmi naplňuje a dává mi smysl.

Jan: Jsem online marketér ve společnosti i3 cz zaměřené na herní a zábavní
průmysl. Obecně online marketing skýtá širokou paletu aktivit souvisejících s
využitím internetu při hledání a oslovování zájemců o to, co vy nebo vaše firma děláte
či nabízíte. V mém případě to znamená např. navrhovat zábavné a lákavé promoakce
pro nové i stávající hráče, vyhodnocovat jejich úspěšnost, domlouvat spolupráci se
zajímavými partnery, tu a tam vylepšit nějakou funkcionalitu webu nebo appky, něco
odprezentovat, zúčastnit se Veletrhu a řadu dalších aktivit.
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Co vás na vaší práci baví?

Markéta: Těší mě potkávat různé
lidi, poznávat jejich životní příběhy,
hledat společně východiska a řešení
v náročných životních obdobích.
Každému z nás se může stát, že se v
životě dostaneme do situace, kdy
nám starosti přerostou přes hlavu,
dostaneme se do slepé uličky a
neumíme najít východisko. V tento

Jan: Při volbě mého povolání hrála do
značné míry roli náhoda. Od mládí mě to
táhlo k počítačům a hledání způsobů, jak
mohou být lidem prospěšné pro práci,
získávání informací i zábavu. Vyzkoušel
jsem si i některá další povolání, ale před
vidinou novinařiny či zaměstnání v
„korporátu“ jsem dal přednost práci v
začínajícím, dnes by se řeklo „start-upu“
v rámci tehdy zcela nového a dynamicky
se rozvíjejícího odvětví plného
neobyčejných výzev, které mě
nepřestává fascinovat dodnes.

moment se můžeme obrátit na psychologa, který nám může pomoct najít cestu ven,
připomenout si vlastní sebeozdravné síly a zdroje, najít řešení na naše problémy.
Mám radost, vidím-li, jak se klienti učí rozvíjet a naplňovat svůj potenciál, nacházet
svou cestu ke zdraví a spokojenosti. Každá krize v sobě skýtá velký růstový
potenciál.

Jan: Na své práci si nesmírně cením neuvěřitelné rozmanitosti úkonů
zaměstnávajících obě hemisféry. Na jedné straně je to kreativní nakládání s
jazykem, ať už rodným či cizím, jednání s lidmi uvnitř i mimo firmu. Na druhé
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Co vás na vaší práci naopak nebaví?

Markéta: Nebaví mě pracovat s nemotivovanými lidmi, kteří odmítají přijmout
zodpovědnost za svůj život. Nejsou sice spokojení, stěžují si na osud, viní druhé lidi,
ale sami ve svém životě nic měnit nechtějí, opakují stále stejné chyby a vzorce
chování. Každý má právo žít, jak chce, respektuji jejich postoje, ale mám-li
vymyslet, co mě na mé práci nebaví, pak je to práce s takovými lidmi.

Jan: Obecně mi na mé práci naopak nevyhovuje role „ďáblova advokáta“, neboť
neznám nikoho, kdo by měl rád reklamu. Je jí moc, valí se na nás odevšad a vytváří
přesycující masu stále hlasitějších a vzájemně se překřikujících podnětů, před
nimiž se dnes lze jen stěží schovat. Nemluvě o tom, že i reklama se může uchýlit k
neetickým praktikám a neštítí se odsouzeníhodným způsobem využívat slabostí
lidské psychiky. Rovněž mě skličuje vědomí, že se některé původně neškodné
trendy časem dokázaly vymknout kontrole, typu zneužívání sociálních sítí k
manipulaci veřejného mínění či majícím prokazatelně negativní dopad na
schopnost teenagerů cítit se šťastně.

straně je to analýza dat a hledání vzorců či souvislostí s využitím různých nástrojů,
či objevování nových trendů a hledání cest, jak např. kryptoměny či umělou
inteligenci efektivně využít. V neposlední řadě je to skvělé pracovní prostředí s
milými kolegy, možnost práce klidně z druhé strany zeměkoule.

(Klára Lašková, 4.C)
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A vracíme se do Evropy. Do země, která je opředena velkou legendou

– o upírech.
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Rumunsko nalezneme na pomezí střední,
východní a jihovýchodní Evropy. Geograficky
je země tvořena převážně Karpaty, Dunajem

a pobřežím Černého moře. Má rozlohu 238
397 km2 a žije v něm 19 mil. obyvatel.

Název Rumunsko" pochází z místního názvu
pro Rumuny (român), který je zase odvozen
z latinského romanus, což znamená

„římský“ nebo „z Říma“.

V Rumunsku roste 3 700 druhů rostlin a žije
33 792 druhů zvířat, z toho 33 085
bezobratlých a 707 obratlovců, mezi nimi
téměř 400 druhů savců, ptáků, plazů a
obojživelníků, včetně asi 50 % evropských

medvědů hnědých a 20 %

evropských vlků.

Zákonodárná moc je v Rumunsku rozdělena
mezi Senát a Poslaneckou sněmovnu,
takzvanou Camera Deputaților. Parlament
sídlí v Paláci Parlamentu, obřím komplexu z

Ceaușescových časů (bývalý prezident,
který byl po svém svržení byl zajat a dne 25.
prosince 1989 popraven.), objemově třetí
největší stavbě světa.
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Bukurešť
Hlavní a největší město Rumunska s

téměř 2 mil. obyvatel. Díky elegantní
architektuře se někdy nazývá také
Paříží Východu.

Co vše zde můžete najít:

Palatul Patriarhiei – pravoslavný
klášter ze 17. st., později se stal
katedrálou, naleznete zde nádherný
ikonostas a nástěnné malby

Monastier Plumbuita – v tomto klášteře
byla vytisknuta v roce 1580 první
rumunská kniha

Vítězný oblouk – na památku bojů a
vítězství v první světové válce,
naleznete v něm znázornění
historických částí Rumunska (Valašsko,
Moldavsko, Sedmihradsko, Bukovina)

Palatul Parlamentului – byl palácem
někdejšího diktátora Ceausesca a
ukázka megalománie komunistického
režimu, které padla za oběť velká část
historického Starého města, pod
palácem nalezneme kryty



BALAnews
Cestování

4_2024
17

ČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE

Kluž
Dříve se třetí největší město
Rumunska nazývalo Kološvár. de o
kulturní centrum celého
Sedmihradska, nacházejí se
zde vysoké školy, univerzita (1919) a
výzkumné ústavy.
Co vše zde můžete najít:
Františkánský kostel, rodný dům
Matyáše Korvína nebo gotický kostel
sv. Michala.

Temešvár
Toto město nalezneme v oblasti
Banátu. V prosinci 1989 zde začala
revoluce proti režimu Nicolae
Ceauseska. Naleznete zde: Muzeum
Banátu na hradě Hunyadi, katedrální
chrám Tří hierarchů nebo Rumunskou
operu.

Sovata
Jedná se o lázeňské město v
Sedmihradsku. Naprostou většinu
obyvatel tvoří Maďaři. Naleznete zde
heliotermální jezero Ursu. Nacházejí
se zde ale i slaná jezera Roșu, Verde,
Aluniș, Mierlei, Paraschiva a
Tineretului.
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Moldoveanu

Nejvyšší hora v Rumunsku v
pohoří Faragas.

Vodní elektrárna Železná vrata –
Džerdap II

Úžasné místo, které určitě musíte
navštívit. Nachází se na Dunaji a bylo
vybudováno v letech 1964 až 1972
Rumunskem a Jugoslávií (nyní Srbsko).

Bran

Zámek, který se proslavil
Drákulou. Naleznete ho
historické hranici mezi
Transylvánií a Valašskem. Od
roku 1920 byl sídlem panovníků
Rumunského království.
Nejlepší je ho navštívit mimo
sezónu, např. o jarních nebo
podzimních prázdninách.

Zajímavosti v 
Rumunsku
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Hrad Poenari

Tento hrad je známý také jako
Citadela Poenari. Jedná se o
zříceninu a byl skutečným
sídlem hraběte Drákuly – Vláda
Tepese - Napichovače.

Nyní je to zřícenina na kopci
nedaleko města Curtea de
Arges, ke které vede 1500
příkrých schodů. Údajně zde
tekla krev tureckých dělníků při
výstavbě hradu.

Kromě filmových legend je
znám ještě jeden příběh, který
nevylučují ani historici. Kvůli
blížícím se tureckým vojskům
se v roce 1462 Drákula i se svou
chotí Elisabettou, jejíž celé
jméno je dodnes záhadou,
uzavírá na hradě Poenari.
Dlouhé dny plné strachu z toho,
že se obtížně přístupné sídlo
podaří dobýt, Vladova žena
nedokáže snést a v panickém
záchvatu se vrhá z cimbuří do
řeky pod hradem. Její duch prý
dodnes zjevuje na hradbách
zříceniny.

Vlad III. Neboli Vlad Napichovač, byl
knížetem vládnoucím v rumunském
Valašsku v 15. století. Pohledy na
jeho vládu se liší; na jednu stranu
totiž byl zřejmě moudrým a
spravedlivým panovníkem, a to i díky
poměrně rozsáhlému vzdělání, jež
získal, zároveň se však nebál krutostí,
jimiž upevňoval svou moc.

(Karolína Bláhová, 6.B)
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Papanasi je lahodný tradiční rumunský dezert. Recept je velmi

jednoduchý a ze snadno dostupných ingrediencí.
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(Julie Ackermannová, 6.B)

Co budeme potřebovat?

Jaké pomůcky si připravíme?

Příprava těsta

• 250 g ricotty (čerstvý kravský sýr)
• 330 g hladké mouky
• lžičku soli
• lžičku skořice
• lžičku prášku do pečiva
• 1 vanilkový cukr
• 2 vejce
• citronovou kůru
• olej
• zakysanou smetanu

• ruční šlehač či kuchyňský robot
• stěrku
• váhu

Smíchejte ricottu s dalšími ingredience z výše uvedeného seznamu. Získáte měkce
tvarovatelné, poněkud lepivé těsto. Pak jej nechte 30 minut odstát na chladném místě.
Těsto rozdělte na rovnoměrné kousky, ze kterých vytvoříte kruhy o tloušťce přibližně
1/2 cm s otvorem uprostřed. Tento otvor je také důležitý, aby byly papanași
rovnoměrně propečené. Usnadnit si to můžete vykrojením vykrajovátkem (o velikosti
přibližně 10-12 cm) a navíc dalším 3 cm otvorem. Ze zbytku vytvoříte malé kuličky.

Papanași se smaží na oleji jako koblihy. V oleji by měly plavat. Ideální teplota
smažení je při 170ºC. Pokud se papanași nafouknou, jste na dobré cestě. Měly by
se smažit z každé strany asi 2-3 minuty. Papanasi ale raději smažte pod
dozorem někoho dospělého.

Usmažené papanasi se servírují jako vdolek politý zakysanou smetanou
s džemem a navrchu uprostřed dozdobený usmaženou kuličkou. Můžete
ještě jednou zalít zakysanou smetanou s džemem a pocukrovat.

A já už jenom přeji dobrou chuť!
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(Ondřej Kalač, 7.C)

Abyste se neztratili ...
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Doprava v Rumunsku

Vௗhlavním městě Rumunska,

Bukurešti, se můžete dopravovat

metrem, tramvajemi, autobusy a

trolejbusy. Po městě doporučujeme

nejlépe využívat metro.

Tramvajových linek jsou tu desítky a

autobusových stovky. Tramvaje jsou

staré a nepohodlné, ale trolejbusy

moderní a pohodlné. Metro má

zatím 4 linky.

Do všech velkých měst vௗRumunsku se dostanete snadno železničním i

autobusovým spojením. Pohodlnější jsou vlaky, ale autobusy jsou často moderní a

klimatizované. Jízdní řády a koupi jízdenek online můžete provést na těchto

webech: vlaky: cfrcalatori.ro, autobusy: autogari.ro. Hlavní bukurešťské nádraží

se jmenuje „Gara de Nord“,
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Rumunsko máme všichni spojené s upíry. Pojďte si jednoho
vybarvit.
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(Nela Benoni, 4.C)
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Přinášíme vám novou rubriku, kterou jsme pojmenovali „Vesmír“. Nejprve 
se podíváme na známé vesmírné objekty, ale možná se časem posuneme 
i někam dál .... Dnes prozkoumáme Merkur.

Vesmír

(Oleksandra Rishko, 7.B) 

Merkur, planeta nejblíže k Slunci a také
nejmenší planeta sluneční soustavy,
Dosahuje pouze 140% velikosti zemského
měsíce a je menší než Jupiterův měsíc
Ganymed a Saturnův Titan.
Merkur nemá žádný měsíc. Jeho oběžná
dráha je ze všech planet nejkratší a jeden
oběh trvá 87,969 dne. Během dvou oběhů
kolem Slunce dojde ke třem otočením
kolem rotační osy.
Při pohledu ze Země dosahuje Merkur
jasnosti mezi -2,0 až 5,5m, takže je

viditelný i pouhým okem, ale
jelikož se nikdy nevzdaluje od
Slunce dále než na 28,3°, je
většinu roku těžko
pozorovatelný. Nejlepší
podmínky nastávají při ranním
a večerním soumraku, kdy se
slunce nachází pod horizontem.

Dnes jsme se dozvěděli něco o Merkuru a příště na nás čeká planeta Venuše.
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Jeden ze sportů, který se dá v Rumunsku úspěšně prožít, je horlezectví.
Např. v oblasti Băile Herculane
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(Neda Bojadžiska, 5.A)

Băile Herculane je hlavní centrum
sportovního lezení v Rumunsku,
a za posledních minimálně 20 let hlavní
poutní místo sportovních lezců.

Tahle oblast byla lezeckou destinací už
od poloviny 60. let a od roku 2002 se hodně
rozvíjela. Místní lezecký klub jménem
„Alternative“ z města Timisoara tu začal
organizovat každoroční lezecký
festival/soutěž, znovu zajistil spoustu
dalších cest a zhruba desetkrát tolik
nových cest otevřel.

Docela pomohlo i to, že se tu v roce 2014 odehrál Petzl Rock Trip a vývoj
těžších cest se díky tomu posunul až k vyšší hranici obtížnosti 8 a také
k obtížnosti 9. Královskou skálou v Herculane je vodopád „Vanturatoarea“,
kde se nacházejí ty nejtěžší a nejdelší cesty.
Jestli chcete začít s horolezectvím tak vám určitě doporučuju Rumunsko.

Dnes se tato oblast skládá z více než 
12 sektorů a stovek cest. 
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FC Viktoria Plzeň

Plzeň se dostala do čtvrtfinále Evropské

konferenční ligy a vylosovala si ACF Fiorentinu.

První zápas se uskutečnil 11.4. v Doosan Aréně.

Ani v jednom poločase se nedal žádný gól, a tak

první zápas skončil 0:0. Druhý zápas se

uskutečnil 18.4. na Stadionu Artemio Franchi.

Během prvního poločasu se nic zajímavého

nepřihodilo, a tak bylo v prvním poločase skóre

0:0. V druhém poločase, přesněji v 66. minutě

dostal červenou kartu hráč Plzně Cadu. V 92.

minutě dal gól hráč Fiorentiny Nicolás González a

ve 108. minutě zvýšil skóre Cristiano Biraghi.

Další góly už nepadly, a tak vyhrává Fiorentina a

Plzeň vypadává z EKL.

(Laura Dolejší, 8.C)

Ani v tomto vydání nesmí chybět rekapitulace pro fotbalové fanoušky.
Tentokrát je trošku kratší, protože pouze Plzeň byla úspěšná v rámci
Evropské konfederační ligy.
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Bledé tváře, černý hábit a dlouhé ostré zuby lačnící po krvi. Legendy 
o upírech fascinují spisovatele i filmaře roky. Jestli máte náladu na 
snímek, ve kterém se saje krev, můžete si zkusit pustit něco z našeho 
výběru filmových upírských příběhů.

Společenská rubrika
ČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE

Drákula
Tento film o upírovi Drákulovi natočil v roce 1992
Francis Ford Coppola. Snímek vychází z knižní
předlohy od Brama Stokera, ve které do sídla
knížete Vlada v Transylvánii přijíždí realitní
makléř Jonathan Harker, protože kníže se chce
stěhovat, a zjišťuje, že kolem majitele hradu se
děje něco hodně zvláštního a temného.

Hotel Transylvánie
Drákula je majitelem hotelu pro příšery, kam se
monstra z celého světa sjíždějí na dovolenou.
Blíží se narozeniny jeho dcery Mavis, kterou se
snaží uchránit od všech nebezpečí, ale najednou
se v hotelu objeví člověk. Animovanou komedii
roku 2012 natočil Genndy Tartakovsky.

Stmívání
Samozřejmě nemůžeme vynechat ani pětidílné
Stmívání. Filmy byly natočeny podle knih
Stephenie Meyerové. První díl roku 2008 natočila
Catherine Hardwickeová a je o tom, jak se Bella
(Kristen Stewartová) seznámí s upírem
Edwardem (Robert Pattinson) a jeho rodinou, ale i
nepřáteli.
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Pojďme se společně podívat na recenzi knihy, kterou měli žáci za úkol v 
hodině angličtiny. Možná naleznete i nějaké chybičky, ale to patří k věci. 

Společenská rubrika
ČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE
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Společenská rubrika
ČASOPIS ŽÁKŮ ZŠ A MŠ NA BALABENCE

(Nelly Surová, 8.B) 
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(Adam Klečka, Ondřej Kalač, 7.C)

S návratem této rubriky přichází i trochu nezvyklá otázka Jakým 
způsobem se dostáváte do školy?

Oslovili jsme 20 respondentů z řad učitelů. A jak to dopadlo? 
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MHD Auto Vlak Kolo Pěšky
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